
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・内のりのたてが40cm、横が50cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

② ①の答えは、何Lですか。

③ この水そうに２Lのペットボトルで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

式： ４０×５０×３０＝６００００（cm3）

答え（ ）

式： ６０÷２＝

答え（ ）３０ぱい

1Lは1000cm3だから、

60000 cm3 = L６０

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）

40cm

30cm

50cm



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・内のりのたてが50cm、横が60cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

② ①の答えは、何Lですか。

③ この水そうに２Lのペットボトルで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

50cm

30cm

60cm

式： ５０×６０×３０＝ （cm3）

式：

答え（ ）

1Lは1000cm3だから、

90000 cm3 = L

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・内のりのたてが40cm、横が40cm、深さが50cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

③ この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

1Lは1000cm3だから、

80000 cm3 = L

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）

② ①の答えは、何Lですか。

40cm

50cm
40cm



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・内のりのたてが30cm、横が60cm、深さが40cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

③ この水そうに３Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

30cm

40cm

60cm

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

1Lは1000cm3だから、

72000 cm3 = L

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）

② ①の答えは、何Lですか。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・内のりのたてが40cm、横が50cm、深さが40cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・内のりのたてが50cm、横が50cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

50cm



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・内のりのたてが30cm、横が40cm、深さが45cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに２Lのペットボトルで水をいっぱいに入れると、何はいでいっ

ぱいになりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

45cm

40cm



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・内のりのたてが50cm、横が50cm、深さが40cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

40cm

50cm



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・内のりのたてが40cm、横が70cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに４Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

30cm

70cm



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・内のりのたてが40cm、横が50cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

② ①の答えは、何Lですか。

③ この水そうに２Lのペットボトルで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

40cm

30cm

50cm

式： ４０×５０×３０＝６００００（cm3）

答え（ ）６０L

式： ６０÷２＝３０

答え（ ）３０ぱい

1Lは1000cm3だから、

60000 cm3 = L６０

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）６００００cm3 



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・内のりのたてが50cm、横が60cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

② ①の答えは、何Lですか。

③ この水そうに２Lのペットボトルで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

50cm

30cm

60cm

式： ５０×６０×３０＝９００００（cm3）

答え（ ）９０L

式： ９０÷２＝４５

答え（ ）４５はい

1Lは1000cm3だから、

90000 cm3 = L９０

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）９００００cm3 



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・内のりのたてが40cm、横が40cm、深さが50cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

③ この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

40cm

50cm
40cm

式： ４０×４０×５０＝８００００（cm3）

答え（ ）８０L

式： ８０÷５＝１６

答え（ ）１６ぱい

1Lは1000cm3だから、

80000 cm3 = L８０

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）８００００cm3 

② ①の答えは、何Lですか。



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・内のりのたてが30cm、横が60cm、深さが40cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

③ この水そうに３Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱ

いになりますか。

30cm

40cm

60cm

式： ３０×６０×４０＝７２０００（cm3）

答え（ ）７２L

式： ７２÷３＝２４

答え（ ）２４はい

1Lは1000cm3だから、

72000 cm3 = L７２

① この水そうに水をいっぱい入れると、何cm3の水が入りますか。

答え（ ）７２０００cm3 

② ①の答えは、何Lですか。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・内のりのたてが40cm、横が50cm、深さが40cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

40×50×40＝80000（cm3）

80L

80÷５＝16

16ぱい

80000 cm3 = 80L

1Lは1000 cm3だから、



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・内のりのたてが50cm、横が50cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

50×50×30＝75000（cm3）

75L

75÷５＝15

15はい

75000 cm3 = 75L

1Lは1000 cm3だから、

50cm



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・内のりのたてが30cm、横が40cm、深さが45cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに２Lのペットボトルで水をいっぱいに入れると、何はいでいっ

ぱいになりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

30×40×45＝54000（cm3）

54L

54÷２＝27

27はい

54000 cm3 = 54L

1Lは1000 cm3だから、

45cm

40cm



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・内のりのたてが50cm、横が50cm、深さが40cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに５Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

50×50×40＝100000（cm3）

100L

100÷５＝20

20ぱい

100000 cm3 = 100L

1Lは1000 cm3だから、

40cm

50cm



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・内のりのたてが40cm、横が70cm、深さが30cmの水そうがあります。次の問

いに答えましょう。

① この水そうに水をいっぱい入れると、何Lの水が入りますか。

② この水そうに４Lのバケツで水をいっぱいに入れると、何はいでいっぱいに

なりますか。

式：

答え（ ）

式：

答え（ ）

40×70×30＝84000（cm3）

84L

84÷４＝21

21ぱい

84000 cm3 = 84L

1Lは1000 cm3だから、

30cm

70cm
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